BOERL L D ZHBRE T B AL~

@ FAEREFRCTEIRHICONT
FAESEEOMBDSZHTE 2O T8 1] 57 A) T%3 LOeE] o 3RETT

rodc BE ] ZMBEBRIE T hocBiEgEs v $¢4)

A

@ BEALLXLWERICOWT (ZAREREICBED)

S A AN

WEDODIRYVIEY PREUEB L exrcwsti

X OBIRTE 30138 1 ERET
X BEPEFLERIIZOBECETEBZ S |

BENTE AR Gssz L imgn4) X HESH
X BFTILEZIOFAE I SRBIRKE I FRICEVET

® HEoHBE I thoRBETLHE TS

Moo & LWBCI ) THOE AJ ISBIBE ©F, 20T, BIRL AL TS OKTF, Lo L, B 1 Iki

AL ZZC [RELGEE] 2RI T0ET, BF I R2FEC LERERD SEEIIERL T
CEEe, bABICERS TEOME TH AR KB A >TE ST,

Bt A DWEOHRIIFET COBEZHEL T3 (EESR) Z L RFHEcEAT T, DT,
T COBE R L CO BRI EICOWTW TR T T4, T2, B 1 oBE
7T RIRES TR £,

BADRYVIEY ZHEV T ARPREREFREANZIPILVEEZBEBELEIL 25, P LT L
CLKEHEME A v OREICRY £, £72, FETORYVIEY bFAKFIITVES DT, 2O
RUFEVRBLEL X I,



HENTE B HEDR

(1) 9+6+(—5) mathe k.

(F2) 222222 %5t X

(f93) (V6—1)" %aeEe X,

(f14) —X R 7(c=2)=5x—4 ZfFET

(1 5) om0 wy

([ 6) —KAHERX x2+3x—8=0 %HIT
fRE (B TCEX/-OHEZ D TEFAZEELEIL D)

[Ftﬁ 1] —3 [Fcﬁ 2] a—89b [F‘Eﬁ 3] 7 — 2\/'6
[Ftﬁ 4] 5 [Fcﬁ 5] x=7 |, y = 8 [Ftﬁ 6] —3-|_-2\/H




